

# 治肿瘤国家出了新特药

## 同时拥有国际、国内两项发明专利的新型抗肿瘤药

国家科技部最新消息:我国科学家突破抗肿瘤核心技术,成功研制出世界上首个小分子双靶点抗肿瘤新药——安体舒,这一研发新药将进一步加快肿瘤治疗走向根治的步伐。经国家食品药品监督管理局严格审查,安体舒被批准为国家级“一类新药”,并同时拥有国际、国内两项

发明专利。  
**代替手术、放化疗**  
科学家向全世界揭示了安体舒最主要的两大先进性:一是靶向治疗。安体舒通过靶点将癌细胞与正常细胞区别开来,就像技术高超的射击运动员打靶一样,只杀癌细胞,不伤害正常细胞,让病人告别了过去传统治疗

所带来的巨大毒副作用,在延长生命的同时还能获得良好的生活质量,完全可以代替手术、放化疗,已成为中晚期肿瘤患者的首选。二是吸收快,见效快。安体舒的分子量极小,仅为179.6,还不到一般药物分子量的十分之一,1.25小时吸收入血,直捣癌细胞

和凋亡。  
**中晚期肿瘤患者首选**  
肺癌患者郭长海,服用安体舒10天后,胸痛、气喘明显减轻;服药60天后,肿瘤明显缩小;服药90天后,病灶完全消失。三年来无任何复发转移迹象。乳腺癌患者吴元惠,应用安体舒治疗,用药30天,瘤体明显软化;用药60

天,瘤体明显缩小;用药120天后肿瘤完全消失。患者体重增加,外周血象及肝肾功能均正常。三年来无任何复发迹象。  
安体舒服务部电话及地址:  
●0531-87911110 省立医院门诊楼东门北行50米东方门诊肿瘤专家咨询服务部;  
●0531-82616577 齐鲁医院南门对面杏林

三楼肿瘤咨询中心; ●0531-87980600 省肿瘤医院大门斜对面同燕堂大药店肿瘤专家咨询服务部。  
**安体舒**  
适用于肺癌、乳腺癌、肝癌、胃癌、结肠癌、食道癌、鼻咽癌、喉癌、胰腺癌、卵巢癌、宫颈癌、肾癌、膀胱癌等

# 最后一次治过敏

过敏性鼻炎、哮喘、荨麻疹、湿疹、瘙痒症及不明原因过敏  
“亢迪片”是中科院与香港三圣堂药业联合开发研制的专治过敏的纯中药制剂。该药从多种名贵中药高度提纯,从根本上调节人体免疫功能,提高人体对各种过敏原的抵御能力,同时高效脱敏,修复各种过敏损伤,是目前治疗过敏性疾病的首选药,该药无依赖性副作用,老人、小孩放心服用。一周期各种过敏症状消失,二周期过敏不再复发。  
专家咨询:0531-89660902  
经销:济南宏济堂(大观园商场东门对面) 全省免费送药

# 手脚冰凉 秋冬调治有妙方



天气越来越冷,体质虚弱的人常会感到手脚冰凉,反复感冒,女性朋友尤其多。这是因为,女性乃气血之人,容易导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不凋)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒)。

这里介绍一个单方,简单有效,用路党参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄段和虚症轻重。用一个来月,各种虚症就可以得到根本治疗。这个方子是中医大师梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善,而其由于恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半。

在我市大观园的东图大药店,省中医对面的广济堂药店,花园路上的泉城大药店,解放桥泉城大药店,市立五院的金日大药房都能买到现成的路党参膏滋,很是方便。详情咨询0531-88030801

# 眼病康复有奥秘 神视明-连根拔除老眼病!

人过四十,眼睛机能就开始衰退,白内障、青光眼、老花眼、玻璃体浑浊、视网膜病变、云翳、斑翳、弱视、眼睛酸涩、迎风流泪、视力模糊、黄斑变性、视神经萎缩、眼干、眼涩、视力减退及糖尿病引起的眼部病变等眼病纷纷找上门,严重者导致失明。  
神视明复明液采用明代眼科名医龚信古秘方,与前

沿生物科技有机融合,创造性地以法国进口蓝莓提取物——叶黄素为基液,科学配伍麝香、熊胆粉、羚羊角、野菊花等几十种名贵中药材,药力强劲直达病灶,只需2分钟就能迅速发挥药效,24小时解除眼痛、眼干、眼涩,恢复眼底供血,修复眼部受损组织,恢复晶状体弹性。  
神视明郑重承诺:该药1

盒见效,不开刀,不吃药,对久治不愈的各种眼疾有极佳疗效。经北京、上海等眼科医院临床证明:该药无副作用,康复后不易复发。厂家已在济南开通了400-7700157 免费热线,专家应诊,不用患者掏电话费。经销:舜天大药房(大观园东门对面)



# “椎间盘突出”湘西陈氏有奇方

上市三周年特惠:买5送2,买10送5  
国务院特补专家陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血管治疗中受到启发,把椎间盘突出物当做做血管栓来对待,别人用活血化瘀,他独创破血透骨清淤,几乎百发百中,很多患者用后一夜能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,

晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经痛,腿麻无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四五里路。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出,膨出,椎体滑脱,椎管狭窄,骨质增生,很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨千元之效。康复热线:0531-85011916 广济堂药店(省中医东门斜对过)神农大药房(泉城广场北侧,邮政大厦东邻)

**3 招对抗老年痴呆**

**多吃杂粮**  
糙米、全谷类和豆类拥有丰富的B族维生素,同样分量的杂粮,热量更低,有利于心脑血管健康,对于血管因素引起的痴呆,有预防作用

**每天三杯绿茶**  
绿茶中的茶多酚和咖啡因对于减缓痴呆发病有一定的帮助

**看完电视多聊聊**  
看电视是一种被动地信息接受方式,大脑处于不运动状态,长时间如此,可能加速痴呆进程,可减少每天看电视的时间或看后多与人交流,以刺激大脑思考

曲振东 编制 新华社发

# 肠炎 结肠炎 免费送药

国药河西肉蔻四神丸寻找一万名患者免费送药:凡慢性肠炎、结肠炎、顽固性溃疡性结肠炎、五更泻、长

期腹胀、腹痛、腹泻者、肠易激综合症、大便不成形均可参加,电话报名即可免费领取河西肉蔻四神丸 咨询

热线:86327199、400-6632-900 地址:华东(大观店)金日店(五院店)神农(广场店)博泰(匡山)

# 老便秘 治养合一

顽固性便秘久治不愈,引发癌症等108种疾病,95%以上的顽固性便秘是肠道神经中受受损,不能正常支配排便造成的。要想治好便秘,必须修复受损的肠道神经。

各种毒素,让排便信号传导通畅。激活肠神经产生大量新生细胞,快速修复营养受损的肠道神经,恢复支配排便的生理功能,恢复肠肌蠕动动力,彻底解决老便秘难题。

马大爷81岁,便秘整35年,药越吃越多病越治越重,7

# 痛风有了新办法

痛风不用再吃药,只需轻轻一抹就能止痛、降尿酸。日前,上海中医药大学最新研究业已被转化为科技成果在我省上市。在过去,痛风一直要靠吃药来控制血液中的尿酸含量,而这些药物往往对肾脏、肠胃有不同程度的毒副作用。现在,新的痛风药膏直接透皮给药,痛风病人每天在手脚关节涂抹一次,就能抑制尿酸生成,并且对于急性发作期的关节疼痛也有惊人效果。将这种凝胶抹到痛风关节处,最快只要几分钟,剧烈疼痛瞬间消退,同时,血液里的尿酸大量减少,尿液越来越干净。不到一周,血液变回到完全正常

的碱性。更有临床使用中的大痛风石患者,由于手脚上的“大石头”一圈一圈缩小过快,本来红肿发亮的表皮竟然生出好几道褶皱。研发人员介绍,痛风凝胶集中了我省白组学应用研究的最新成果。其独有的特异生物碱化酶,具有止痛、抑酸、溶石三重功效。碱化酶透皮吸收后,首先在关节处聚集,分解尿酸结晶,炎性粒子被消除,不再撞击神经,疼痛立刻消失;侵入血管的碱化酶随血液游走全身,持续释放密集的磁力线,限制黄嘌呤氧化酶(XO)的活性,减少嘌呤氧化,尿酸生成减少。长期补充碱化酶,还能碱化体液,恢复尿酸正常

值,痛风不再复发。上海中医药大学科学家在研究霍氏五子方时,偶然发现了这种生物酶。继而由苗仁堂实现了这种酶透皮吸收的稳定性。因为对痛风治疗有奇效,他们给它起名为“霍氏痛风灵”。五子方是贵州苗岭山区广为流传的一种痛风病灵方。据悉,由于解决了痛风吃药治疗的副作用难题,霍氏痛风灵已经获得国家重大发明专利证书(专利号200510030810.2)。

我市华东大药房(大观园东图书店北30米路东)金日大药房(市立五院十字路口西南角)泉城大药店(花园路与二环东路交叉口西南角)都有销售 订购电话0531-87929237

# 柔脉降压素大赠送

30赠10 50赠30 100赠100  
庆祝柔脉降压素济南上市3周年,特举行本次买赠活动。活动时间11月18-11月27日,柔脉降压素5-10天用量,每天只需服用一次,一周血压基本

恢复正常,2-3个疗程让30%-40%的高血压患者不再终身服药。地址:大观药店,四世堂,章丘:明隆。济阳:开元,长清:惠康。电话:86775567

# 疝气无需手术

唐龙济生橘核丸(国药准字Z62021304),国家药监局指定疝气用药,口服+外用,无需手术2-4疗程治愈。上市10年来已治愈无数疝气患

者。主治:各类中老年疝气,小儿疝气。地址:宏济堂(大观园)齐鲁药房(解放路) 电话:89112851

# 痔疮 肛裂

方氏第九代传人一方文生,毕业于长春中医学院,现任长白山新华医院中医中药研究所所长,新华医院副院长。方教授依据方家祖传秘方,历经数十年潜心研究,结合痔疮发病原理,采用科学配方,运用现代科技研制出“不用手术”就能告别痔疮的“方氏痔瘡膏”。

方氏痔瘡膏的有效成分是普通膏剂的十几倍!克服了其他油膏难以吸收,油腻等特点。作用迅速,5分钟即可渗透到痔核内部。使用者可得到快速治疗,五分钟见效,当天止血,止痛,1-2个疗程彻底告别内痔,外痔,混合痔,痔疮术后复发,肛裂,痔瘡肿痛出血,便结突出瘙痒等。(买2赠1;买3赠2;) 地址:济南:大观药店 章丘:明隆 济阳:开元 长清:惠康 电话:86603389

# 老咳喘筛肺特效药还你健康肺

东芝堂止咳定喘丸采用高科技萃取50多种天然植物精华及特效成分DH活肺多肽针对老中青患者筛肺一天:气管内粘膜的黄痰、黑痰变清,咳嗽消除,呼吸变轻松,一疗程:清爽感由肺而生,哮喘

过敏现象消除。肺心病、心慌、心悸症状消除,夜晚安心睡觉,白天精神抖擞。肺部拍片透视可看肺垢减少。会诊热线0531-87530999 指定销售:宏济堂东图大药店(东图大厦北80米)

# 皮肤顽癣 治一个好一个

经解放军空军总医院最新医学研究证明,造成各种皮肤病,久治不愈的根本原因是癣蛭,它是一种寄生在空气和衣服上的微生物,只要癣蛭进入人体,就会制造皮毒和血毒,当血毒和皮毒到一起时,就会产生各种皮肤病。所以癣蛭就是皮肤病的真正元凶,结合这一新发现,空军总医院研制出一个可以彻底杀死癣蛭的特效

药,它就是“云南癣草”,内服加外用,专门针对牛皮癣,手(体、头)癣、湿疹、瘙痒、鱼鳞病、荨麻疹、神经性皮炎、带状疱疹等各种皮肤病,服用当天痒瘡消失,3-5天皮肤恢复正常色泽,久治不愈的老患者2-3个疗程即可痊愈。(每盒23元),经销地址:广济堂药店(省中医东门斜对面) 章丘明隆大药店 专家热线:68679055

# 小偏方治咽炎

金银花15克、桔梗20克、甘草10克、陈皮10克、青果15克,用1000克水煮开后,再用温火熬制45分钟,过滤后的药汤中加入蜂蜜,分三次服用,连服2-3疗程即可,此方对急、慢性咽炎都有特效。一般复发性咽炎患者服用当天即可好转,咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒症状减轻,咽部异物感消失。目前这一快速治疗咽炎的小偏方,经改良后加入了人参

果、生地、胖大海等多味中药,经国家相关部门检验批准,命名为38味咽康王。厂家承诺:无论病史多长,病情多重,38味咽康王治愈愈不复发,愈后如有复发3年内免费治疗。目前该药由济南舜天药店引进销售,具体如何调治可拨打电话。 济南0531-86625512 淄博0533-2156600 烟台0535-7075348 免费送药。药到付款。 官网:www.38wykw.com

# 胖人鼻子灵

据英国新一期《化学感官》杂志报道,一个人越重,对食物的气味就越敏感。研究者认为,这是胖人爱吃的的原因之一。英国朴茨茅斯大学心理系的洛伦佐·斯塔福德博士领导了这一研究。他们对64名年龄在18岁-49岁之间的志愿者进行了测试。结果发现,体重与嗅觉敏感度密切相关。身体质量指数(BMI)为24左右的胖人,对食物气味的敏感程度最高。斯塔福德博士表示,由此

可以推测,灵敏的嗅觉是体重超标的一个重要原因,“食物诱人的味道让人食欲大增,体重就会随之增长。”但值得注意的是,不是身体发胖使人嗅觉灵敏,而是嗅觉灵敏导致人发胖。新研究还惊奇地发现,参试者吃饱饭后,对食物气味的判断更准确。这可能是由于吃饱后,身体会更好地区别并拒绝不再需要的食物,以便保持适当的能量平衡。研究者希望,此项研究能帮助更多人成功减肥。